

2024年11月15日 星期五  
责任编辑:王晓烨 郝佳  
电话:88307329  
Email:yfjrtxb@126.com



对符合条件的专精特新中小企业、高新技术企业、科技型中小企业等，推出的线上专项贷款产品，最高可贷1000万元。

**争** 一流服务 聚焦科企融资，助力科技创新

**分** 线上线下 线上扫码申请，线下专人服务

**夺** 市场先机 资金周转便捷，助企速拓市场

**礼** 审批时效 一键申请秒批，科技高效赋能



广告

# “情系鹤乡 点燃希望”捐赠仪式在射阳举行

本报讯（邓洪卫）11月8日下午，“情系鹤乡 点燃希望”捐赠仪式在射阳县四明镇政府会议室举行。建行江苏省分行公共关系和企业文化部高级副经理、“建行十佳公益人物”张国庆，建行盐城支行办公室主任徐国和，建行射阳支行行长陈瑞峰，射阳县四明镇党委副书记、镇长唐棠和副镇长裔卫明以及便民服务中心相关负责人，各中小学、幼儿园负责人参加活动。

张国庆介绍了“国庆公益”品牌基本情况。他说，“国庆公益”起步于盐阜，传承在建行，影响到大江南北。建行江苏省分行深入践行“三带一融合”公益理念，积极投身公益，真诚奉献爱心。他强调，“国庆公益”将不忘初心，践行公益理念，继续用金融善意，汇聚更多爱心力量，让公益之光照亮每一个角落，让公益大爱温暖每一个孩子。

唐棠对建行履行社会责任、助学助困的高尚行为表示了敬意。她在致辞中感谢建行为四明困难学生点燃“希望之火”，铺就“筑梦之路”。她说，捐资助学意义重大、影响深远，必将带动更多爱心人士尽己所能、成人之美、扶人之困。希望受助的同学常怀“赤子之心”、不忘“感恩之情”，珍惜青春年华，以学为志、拾梦强基，以优异成绩回馈祖国、报答社会。同时，铭记恩情、传递爱心，做弘扬中华民族传统美德的践行者。期待建行与四明镇继续共尽“绵长之力”、同担“应尽之责”，持续支持四明镇教育事业，紧握“捐资助学”接力棒，让爱心永驻、让笑声长存，共同为困难学子撑起一片希望的蓝天。

捐赠仪式中，张国庆将10万元人民币爱心助学款捐赠给四明镇部分困难教师和中小学生，用于爱心营养中餐项目、爱心服装项目和“微心愿”礼包项目。

据了解，多年来，张国庆在做好本职工作的同时，追求公益事业，近7年时间里，共组织参加了300多次公益活动，书写了50多万多字文艺作品。他用脚步践行公益理念、用笔触传递社会责任、用匠心传承建行文化，成为公益路上的一束光。

2017年以来，他多方争取资源，设立我市首家“书香建行”，匠心打造“志愿者服



捐赠仪式现场

务站”“老兵驿站”公益子品牌，广泛开展结对帮扶、扶贫救助、慰问孤残、无偿献血、志愿服务、关爱儿童圆梦行动等。由他发起的公益惠民案例入选“盐城市职工书屋示范点”。

大惠民好事”。当时他所在的建行阜宁支行被省分行表扬为“突出贡献先进单位”，被中华全国总工会确定为“全国工会职工书屋示范点”。

## 江苏银行盐城分行

### 在服务地方发展中实现自身高质量发展

本报讯（陈之佳）江苏银行盐城分行的前身是盐城市商业银行，是江苏省老10家城商行之一，是在我市原12家农村信用社和8家城市信用社的基础上组建而成的。目前，该行内设20个职能部门，下辖17家管辖支行，营业网点34个，共有员工913人，其中35岁及以下员工450人，占比49.29%；985、211院校毕业员工102人，占比11.17%。截至9月末，该行存款规模已双破千亿元。

今年以来，江苏银行盐城分行贯彻

落实助企纾困政策，切实做好延期还本付息、无还本续贷落实工作，用好FTP优惠和财政贴息工具，持续降低企业融资成本，取得了扎实的成效。截至目前，新发放公司贷款平均利率较年初下降0.25个百分点，同比下降0.3个百分点；新发放个人住房贷款平均利率较年初下降0.48个百分点，同比下降0.5个百分点；新发放直贴平均利率较年初下降0.28个百分点，同比下降0.28个百分点。

在提振消费、以旧换新等政策背景

下，该行进一步加大对市民消费和住房需求的支持力度，常态化举办露天电影、特色客户沙龙等活动，联合市商务局、银联商务合作投放电动车以旧换新项目消费券10万元，更大力度扶持房地产白名单客户。截至9月末，该行投放个人住房贷款2514笔，金额14.88亿元；个人住房贷款余额124.58亿元，市场份额占比8.43%，较年初上升0.6个百分点，市场份额占比列全市第一。

今年以来，该行开展线上线下教育

宣传活动70余次，活动触及消费者达1.78万人次，自主制作的消保短视频《苏说消保微课堂之谨防刷单套路》被省银行业协会选用发布，微电影《老郑的“儿女”》获第二届中国法治微电影“十佳剧情片”奖，帮助广大消费者提升金融素养，增强金融安全意识。

金融为民、金融惠民、金融便民，江苏银行盐城分行正以务实举措践行金融工作的人民性，在服务地方高质量发展中实现自身高质量发展。

## 工行铁军在行动

### 工行盐城分行

#### 成功完成纪念币兑换工作

本报讯（柏沛文）日前，工行盐城分行积极响应人民银行及上级行工作指示，成功完成了81.9万枚东北虎豹纪念币的发行工作。

为确保此次工作顺利进行，该行采取了一系列保障措施，成立了专门的工作小组，制定详细工作方案和应急计划，从业务组织、信息发布、客户服务、安全

保卫等方面开展工作。利用晨会对员工进行系统培训，明确兑换纪念币的具体流程和工作重点，确保每位员工都能准确无误地执行任务。为了应对可能的大客流，网点还特别设置了专用窗口，处理纪念币兑换业务，并提前完成人员的角色分配，确保服务高效且规范。

该行密切关注每日预约兑换情况，合

理预测并安排每天的兑换量。兑换期间，网点负责人亲自在现场监督，及时调配资源，为前来兑换的客户提供服务。同时，加强对网上平台、监管部门等渠道反馈的信息监控，对于客户提出的疑问或建议给予及时有效的回应，确保迅速解决客户的实际需求，维护良好的社会形象。

此外，该行还以此次纪念币发行为契机，开展金融知识宣传，利用客户等待兑换的时间，通过发放资料、举办小型讲座等形式普及防范电信网络诈骗、抵制非法集资等内容，提高公众的金融安全意识。工作人员与客户深入交流，了解其潜在需求，适时推荐合适的金融产品和服务，不仅提升客户的等待体验，也促进了银行业务的发展。

合

作

工行盐城开发区支行

#### 网络安全宣传形式多样

本报讯（肖安坤）日前，工行盐城开发区支行举办了以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题的一系列宣传活动。

该行进行网点网络安全实战演练以及勒索病毒处置应急演练，要求所有员工定期进行系统扫描，并采取重要文件加密、涉密文件清理等措施来加强内部安全管理。此外，还通过强化网络安全意识教育，

务的机会，前往医院、企业等开展面对面宣传，累计发放40余份宣传资料，影响人数达200人次，有效提高了公众对电信网络诈骗的警觉性。

在线上渠道方面，全体员工积极参与转发由市分行科技部门提供的国家网络安全宣传周相关视频。结合线下活动取得的良好效果，该行还编写题为《争当金融安全宣传员，贴心守护群众

“钱袋子”的文章，深入剖析了典型诈骗案件及其背后的常见手法，旨在进一步增强金融消费者的自我保护意识。

通过一系列线上线下相结合的举措，工行盐城开发区支行成功营造了浓厚的网络安全氛围，不仅增强了自身员工的安全防护技能，也为广大群众提供了实用的信息安全指导，共同构建起更加坚固的网络安全防线。

合

作

工行盐城海悦支行

#### “预约识别引导”提升服务质量

本报讯（储婷）自引入预约识别引导系统以来，工行盐城海悦支行积极响应并迅速采取行动，将该系统作为提升服务质量的重要工具。常客预约频次显著增加，部分客户已养成稳定的预约习惯，进一步证明了该系统的实用性和便捷性。

为确保预约识别引导服务的顺利推广，该行实施了多项措施：通过制作精美的宣传资料，结合大堂经理的专业介绍，提高客户对预约服务的

认知度和兴趣；针对不同类型的客户群体，制定个性化邀约策略，满足客户的特定需求；合理安排预约时间，确保客户能够在最需要的时候得到及时的响应。

在优化厅堂布局方面，该行增设了专门服务预约客户的通道和等候区域，有效提升客户引流效率，大幅减少了排队等待的时间。此外，加强人员的分工管理，确保每个环节都有专人负责，保证服务流程的高效与连贯。

提供了便利。

预约服务的普及不仅缩短了客户的等待时间，提高了业务处理的速度，也为网点节约了大量人力资源成本。个性化预约选项能够更好满足客户的多样化需求，增强客户对银行的信任感和忠诚度。此外，通过对预约数据的积累和分析，网点还能获得宝贵的市场信息，准确洞察客户需求，为未来的产品创新和服务改进提供了有力的数据支持。

合

作

工行盐城大丰支行

#### 应急快速处理解民忧

本报讯（范申）近日，一名中年男子匆匆来到工行盐城大丰支行个人金融部办公室，告知工作人员，他的妻子因突发旧疾，情况危急，决定将她名下的一处房产进行紧急过户。前一天，他已经提前还清了该房产的剩余贷款，现在急需取回银行保管的抵押权证以完成过户手续。

房贷抵押权证均已上交至市分行档案管理中心统一管理，而档案中心距离大丰约有60多公里。通常情况下，该行每隔2到3天会前往市分行档案管理中心提取抵押权证。为了节省时间，优先选择了收费更高的盐洛高速路线，此举显著缩短了往返所需的时间。中午12点20分，取证人员成功带回了所需的文件。该行个金部随即联系等待中的客户，并告知其可以前来领取相关材料，以便下午前往不动产登记中心办理过户手续。

对于该行高效的响应和服务态度，客户表达了感激之情，工行的贴心服务让他在面临家庭困境时感受到了来自社会的支持与关怀。此次事件不仅体现了金融机构以人为本的服务理念，也展现了该行在面对突发事件时灵活应对的能力。

合

作

工行盐城大丰支行

## 兴业银行

### 科技金融助力企业跑出加速度

□查玉婷

近年来，兴业银行将科技金融作为重点布局的五大新赛道之一，将“瞪羚”“独角兽”企业作为重点支持对象，着力打造全生命周期综合服务体系，为加快发展新质生产力、实现高水平科技自立自强贡献力量。截至6月末，该行合作科技金融客户16.54万户，贷款余额9035.15亿元，较上年末增长9.25%。

#### 发挥“商行+投行”优势

江苏厚生新能源科技股份有限公司是世界高端锂电池隔膜制造商，于近期跻身“独角兽”企业。据介绍，2020年年初，兴业银行就关注到该公司的发展潜力，鉴于企业具备较高的技术和设备优势，先行通过“投贷联动贷款”等产品满足企业日常经营需求。2022年年初，该公司启动Pre-IPO轮融资，兴业银行又发挥集团化经营优势，通过“股权+债权”组合模式，联动股权投资基金支持企业快速发展。同时，针对企业日益扩大的生产需求，兴业银行总分协同，向企业提供超20亿元的项目贷款支持。

在服务“独角兽”企业发展过程中，兴业银行充分发挥“商行+投行”优势，丰富服务科技型企业的模式、工具和方法，提供从账户开立到代发结算、融资融智等全链条科技金融服务。截至目前，兴业银行合肥分行联合合肥市高新区政府，通过创设“瞪羚贷”，大力促成“银政担”高效协同联动，通过自身的“勤跑腿”，让企业发展争先进位。

“瞪羚”企业作为高成长科技型企业，规模不大，但与此同时，轻资产、高成长、高风险等特征明显。对此，兴业银行强化“银政担”合作，完善损失分担机制，既为企业“增信”，也让银行“敢贷、能贷”。2023年末，兴业银行科创中小企业损失分担贷款余额超230亿元。

此外，兴业银行已有超30家分行与当地科技厅或工信厅等政府部门开展合作，创新完善“瞪羚贷”“科技担保贷”等科技金融专属产品体系。同时，联合政府部门、担保公司、高新区、证券交易所、股权投资机构等，利用“同业朋友圈”优势，不断扩大科技金融生态圈，助力新质生产力加快发展。

## 漫“话”反洗钱

### 勿信网络刷单，警惕洗钱陷阱



制作单位：中国银行股份有限公司盐城分行